

Vanguard a Blackrock: rádoby majitelé celého světa. Již nyní vidíme, jak se objevuje nový globální světový řád

 cz24.news/vanguard-a-blackrock-radoby-majitele-celeho-sveta-jiz-nyni-vidime-jak-se-objevuje-novy-globalni-svetovy-rad

4. listopadu 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

Je neuvěřitelné, kolik lidí zcela slepě věří politikům a médiím. Nepoučila je minulost a samostané myšlení je to poslední, co by u většiny lidí jakkoli hrozilo.

O tom, jak lehce je masa manipulovatelná, ostatně svědčí i dění posledních dvou let. Globalisté se mohli přesvědčit, že masa je manipulovatelná mnohem lépe, než kdy doufali. Lidé natolik věří loutkám ve vládách, že jsou ochotni dělat cokoli, co jim jejich vlády nařídí, byť by to bylo proti jejich vlastním zájmům či proti zájmům jejich zemí. To jsme ostatně viděli jak nedávno za covidismu, tak nyní za ekonomické krize.

Všechny politické loutky jsou ovládány z jednoho centra a NIKDE – zejména v západním světě – nemůže skončit ve vládě někdo, kdo by loutkou nebyl. A pokud k tomu někde náhodou dojde, je ten, kdo odmítne být loutkou, odstraněn, případně jsou na danou zemi uvaleny sankce.

Jenže ti, kdo ovládají politiku, nejsou loutky ve vládách, ale loutkovodiči vládnoucích politiků. Svět tedy ovládají titíž, bez ohledu na to, zda je navenek unipolární nebo multipolární. Pokud jde v zásadě na ruku globalistům, je vše v pořádku.

90% zemí již testuje či v pilotním programu zavádí digitální měnu. I to se děje podle plánů globálních elit. Digitální měna, provázaná s ID a sociálními kredity mají zajistit, že zde bude svět jako podle WEF. Svět, kde nikdo nic nevlastní a vše se sdílí.

Mylné představy a „víra“ mas po celém světě jsou natolik naivní, že jsou základním pilířem lidové nevědomosti. Důvěra spíše ve vládce a média než v sebe samého vedla k takové závislosti na státu, že nezávislost člověka byla téměř zcela zničena. To je to, co lze nazývat vztahem pán-otrok, kdy je veškerá důvěra ztracena, logika je opuštěna a „zdravý selský rozum“ mizí.

To se děje vždy, když je důvěra ve vlastní život a svoboda ponechána těm, kteří se prohlašují za „vůdce“ lidu. Žádní takoví vůdci neexistují, protože žádná lidská bytost nemá právo ovládat nebo vykonávat moc nad jinou, aniž by bylo výsledkem úplné zničení svobody.

Vždy s našlo dost těch, kdo chtěli lidem vládnout, ale nikdy k tomu neměli moc, dokud to sami lidé neschválili a nedovolili. Postupem času se takzvaný „pokrok“ vyvinul v to, čemu říkáme moderní svět. Technologie se dostala do každodenního života, komunikace se stala rychle dostupnou a vedla k masovému šíření propagandy a lží, které pohltily téměř všechny.

Růst populace se shodoval s „pokrokem“ lidstva, a kontrola mnoha lidí musela být založena na dobrovolném podřízení se spíše než na hrubé síle. Postupně jsme nakonec nedosáhli bodu, kdy už na zemi nebyl svobodný národ. Postupná destrukce jednotlivce, postupné zadupávání společnosti, postupná závislost na státu a postupné opouštění svobody umožnily plně regulovaný svět, ve kterém dnes žijeme.

Výsledkem této kruté metamorfózy je celosvětová nadvláda několika málo lidí. A to bude i nadále dominantní systém, dokud se většina populace nerozhodne být zodpovědná sama za sebe a přestane věřit ve státní správu a nebude na ní závislá. Zde tedy opět hovoříme o nutnosti probuzení spících mas, jakkoli je samotné „probouzení“ těžké, není zcela nemožné.

Kdo jsou ti, kdo ovládají svět? Je to spiknutí? Proč je to důležité? Proč většina lidí ví o této hierarchii moci jen velmi málo nebo vůbec nic? Informace uvedené zde nejsou nové a může si je najít kdokoli. Jsou k dispozici již dlouhou dobu, tak proč se o nich nikdy nemluví ani o nich nepíše ani v hlavním proudu, ale ani ve většině alternativních zdrojů? Ti, kdo ovládají svět, totiž zjevně také ovládají to, co je hlášeno v médiích.

Existuje několik tisíc institucionálních investičních firem, které vlastní každou velkou banku, každou velkou korporaci, každou velkou investiční firmu, každou velkou komunikační společnost, každou velkou farmaceutickou společnost, každou velkou dopravní společnost; jinými slovy, téměř každá velká společnost na světě je vlastněna těmito institucionálními investory.

Na druhé straně jsou malé institucionální investiční společnosti vlastněny většími institucionálními investičními společnostmi a větší investiční společnosti jsou vlastněny ještě většími investičními společnostmi. Dva institucionální investiční fondy, které jsou

největšími vlastníky a kontrolory jakékoli jiné společnosti na světě, jsou Vanguard Holdings a Blackrock, přičemž Vanguard je největším akcionářem (vlastníkem) společnosti Blackrock.

Vlastní prakticky každou větší společnost a každého institucionálního investora v těchto společnostech a na oplátku mají monopol téměř na všechno na zemi. Blackrock, jehož je Vanguard největším akcionářem, je navíc jedinou soukromou společností, která spolupracuje s americkým FEDem a ministerstvem financí a má k nim přístup.

Blackrock půjčuje peníze centrálním bankám po celém světě, v některých případech je jejich hlavním poradcem (např. v USA) a také vyvíjí softwarovou strukturu amerického Federálního rezervního systému (FED). Ovšem nezapomeňte, že hlavním akcionářem Blackrocku je stále Vanguard. Tyto dvě společnosti tudíž vlastní, ovládají a mají monopol na život samotný.

1 % nejvlivnějších lidí na světě vlastní více než zbývajících 99 % lidí dohromady, ale ve skutečnosti je to mnohem horší. V roce 2017 bylo více než 80 % všech vybraných peněz zachyceno tímto 1 % a toto procento je nyní jistě vyšší, zvláště poté, co tento podvod „Covid“ umožnil miliardářům výrazně zvýšit jejich příjem a zvýšit čisté jmění.

Zvažte tuto skutečnost a poté zvažte, že Vanguard a Blackrock sedí na vrcholu, vlastní a kontrolují to 1 %; blíží se jmění 20 bilionů dolarů, což znamená, že pouze velmi malý zlomek z toho 1 % ovládá téměř 100 % všeho.

Více než 90 % mezinárodních mainstreamových médií vlastní a kontroluje devět konglomerátů, které zase vlastní a kontrolují Vanguard a Blackrock, které také vlastní a kontrolují většinu ostatních institucí, které drží podíly v těchto mediálních společnostech.

Totéž platí pro Big Tech, potravinářský průmysl, cestovní ruch, farmaceutický průmysl a všechna další velká průmyslová odvětví po celém světě. Zatímco vlastnictví je rozšířené, vlastníci (Vanguard a Blackrock) vlastníků, včetně aktiv neziskovek, nadací osvobozených od daní, bank, pojišťoven a dalších, sedí na vrcholu mocenské pyramidy.

A kdo je vlastně BlackRock a Vanguard? Kdo za těmito společnostmi, které zcela bez nadsázky vlastní svět, stojí? Kdo je tím, kdo ovládá všechny loutky ve vládách i mainstreamových médiích? Kdo jejich prostřednictvím ovládá mysl většiny „spáčů“?

Ve skutečnosti jsou tyto nadační fondy a podílové fondy vlastněny nejbohatšími rodinami a mnohé zůstávají navždy skryty, kromě několika málo. Bill Gates, Warren Buffet, George Soros, Clintonovi, Bushovi, Rockefellerovi, Rothschildové a další jsou známí, ale většina ne.

Vanguard je soukromá společnost, která nezveřejňuje své akcionáře, což jim umožňuje zůstat v soukromí a neodhalit svůj podíl na vlastnictví světa. Všichni tito aktéři jsou přímo i nepřímo propojeni a těch pár nahoře tahá za nitky v ekonomikách planety.

Ano, Gates, Soros, Rockefellerové, Rothschildové, královské rodiny, Vatikán, Morganové, Bushové, Clintonovi, Klaus Schwab a WEF, OSN a mnoho dalších jsou dobře známí, ale mnozí z nich – ti nejhorší a nejmocnější vlastníci světa – zůstávají skryti ve stínu, protože ovládají všechny globální sítě. Oni vlastní nás ostatní, zatímco jejich stoupenci ve vládách po celém světě plní příkazy jejich pánů.

Většina lidí věří, že politici a státní aktéři jsou zde proto, aby zastupovali lid, který je volí. To je idiotský nesmysl, jak ukázal Covid hoax. Prakticky každá země na světě jednala ve stejnou dobu stejným způsobem. To by bylo nejen absurdní, ale zcela nemožné, nebýt spiknutí řízeného shora dolů několika málo lidmi.

Téměř každá země na světě zničila svou vlastní ekonomiku a občany, pošpinila ústavu a uzákonila velmi podobná, ne-li identická opatření, aby se zmocnila naprosté kontroly nad celým obyvatelstvem. Pokud velká část masy nedokáže pochopit velikost tohoto šílenství, lidstvo nemá žádnou naději, protože tento svět je nyní pod palcem několika mocných.

Tito mocní tak s pomocí loutek ve vládách i nadnárodních organizací (OSN, WHO, EU) otestovali celé lidstvo a záhy dospěli k názoru, že jeho manipulovatelnost je natolik snadná, že mohou velmi rychle přistoupit k dalším krokům, které mají za cíl právě ovládnutí oněch tupých mas a především získání jejich majetků přesně podle hesla WEF, že v roce 2030 nebude „nikdo nic vlastnit“.

Těmi, kdo budou vlastnit vyvlastněné majetky, které se pak budou za poplatek sdílet, budou právě ti, kdo stojí za již zmíněným BlackRockem a Vanguardem. Jim nestačí být vlastníky 99% veškerého světového majetku. Oni chtějí vlastnit i to zbývající 1%, ale nejen to. Oni chtějí vlastnit a ovládat i každého jedince na této planetě. Právě to jim umožní plošné zavedení programovatelné digitální měny a posléze i zrušení hotovosti.

Všichni ti, kdo oddaně volí jejich loutky a očekávají spásu od státu, by si měli uvědomit, že hrají přímo do rukou nestvůr, které si tyto loutky vodí. Ponesou pak vážné následky svých činů do té míry, že vše, co se dosud stalo, se bude zdát jako „procházka růžovým sadem“ ve srovnání s tím, jak se váš život zredukuje na život otroka.

K tomu zcela jistě dojde, pokud se již realizované plány na zavedení digitální identity, která bude napojena na digitální měnu a sociální kredity, naplní.

ZDROJ

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.